

НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Скоро наш театр вступит в новый сезон 1950—51 года. Перед театром стоят большие и ответственные задачи. Непрерывно растут художественные запросы зрителя. Лучше удовлетворить их—наш почётный долг.

За четыре года, прошедших со времени выхода исторического постановления ЦК ВКП(б) о репертуаре драматических театров и мерах его улучшения, наш театр добился несомненных успехов, улучшив свой репертуар. Пьесы на современную советскую тему стали ведущими на сцене театра.

В сезон 1950—51 года мы покажем нашему зрителю значительные произведения советских драматургов „Чужая тень“ лауреата Сталинской премии К. Симонова, „Два лагеря“ лауреата Сталинской премии А. Яковсона, „Калиновая роща“ лауреата Сталинской премии А. Корнейчука.

Из классического наследия будут поставлены пьесы Л. М. Горького „Егор Булычѳв“, А. П. Чехова „Дядя Ваня“. Из западной классики—пьеса драматурга Лопе-де Вега „Дура для других, умная для себя“.

Для юного зрителя театр подготавливает пьесу молодого советского драматурга В. Розова „Её друзья“.

Из спектаклей прошлого сезона мы покажем нашему зрителю „Московский характер“ лауреата Сталинской премии Софронова в новом варианте, „Макар Дубрава“ и „В степях Украины“ лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, „Я хочу домой“ лауреата Сталинской премии С. Михалко.

ва, „Сказка об Иване царевиче, о земле родимой, о матушке любимой“ В. Гольдфельда.

Кроме известных по прошлому сезону артистов И. И. Осипова, В. В. Соколова, Т. Д. Арбенной и других в наступающем сезоне будут участвовать в спектаклях вновь приглашённые артисты В. С. Арбенин, С. П. Ковалевский, П. Фолли, Н. Н. Лещенко—Скобелева, Галина Гай и окончившие в этом году горьковский театральный техникум молодые артисты К. Ноздрица и В. Дунаев. Главный режиссёр театра, уже знакомый павловскому зрителю, В. П. Купецкий. Очередная режиссура поручена А. В. Цвиллеву. В качестве главного художника приглашён А. Ф. Бобылкин. К оформлению ряда спектаклей будет привлечён художник горьковского театра оперы и балета В. М. Мозонов.

К предстоящему сезону в театре производится ремонт отопительной системы, площадки сцены, зрительного зала и фойе. Мы стремимся встретить нашего зрителя в тёплом и уютном театре.

И так, наступает новый театральный сезон! Павловский зритель ждёт от своего театра художественно полноценные, высоко идейные спектакли, правдиво отображающие жизнь советского общества, показывающие трудовые подвиги советских людей, их борьбу за мир; спектакли, разоблачающие поджигателей новой войны. Удовлетворить запросы зрителей—дело чести коллектива нашего театра.

Г. Модестов,
директор Павловского
драматического театра
имени М. Горького.